Termodinámica Química – Actividad grupal

Temas trabajados:

Energía libre de Gibas. Concepto de energía libre. Determinación del ∆Gº de reacción a condiciones estándar. 

Cada estudiante deberá leer previamente el tema Energía Libre de Gibbs del material de Ayuda de Clase del curso.

Resolver en grupos de cuatro.

Mónica, una estudiante de Ingeniería, ha decidido participar en una Olimpiada de Química que ofrece becas de estudio, los premios son: 

· Beca completa si saca 90 puntos en la prueba.

· Media beca si saca 70 puntos en la prueba.

· Mención honrosa, si saca 60 puntos en la prueba.

Tu grupo es el jurado calificador y deben corregir las respuestas dadas por Mónica. Cada respuesta correcta vale 10 puntos, no hay puntaje en contra.

Las respuestas en negrita son las de Mónica

¿Mónica alcanza algún premio? De ser así, ¿cuál?

Examen de Mónica:

1. Si el (S sistema < 0, para que la reacción sea espontánea el (S entorno será:

a. (S entorno< 0 y mayor que el (S sistema
b. (S entorno> 0 y mayor que el (S sistema
c. Nunca será espontáneas la reacción.

2. Si al ocurrir una reacción química observamos que la temperatura desciende, con estos datos podemos concluir que:

a. (S entorno<0

b. (S entorno > 0

c. Faltan datos

3. La Energía libre de Gibbs, estudia sólo:

a. El sistema

b. El Universo

c. El entorno.

4. Si una reacción química libera 200 kJ/mol, la Entropía de los alrededores a condiciones estándar será:

a. 0,671 kJ/K

b. (0,671 kJ/K

c. Se debe conocer el tipo de reacción.

5. Si  (G0 = (H0- T (S0, se dirá que un proceso es espontáneo cuando:

a. (G0  >0

b. (G0 <0

c. (G0 =0

6. Si la reacción    
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 es una reacción endotérmica, podemos asegurar que el valor del (G0 es:

a. >0

b. <0

c. Faltan datos.

7. ¿En qué caso una reacción será siempre espontánea?:

a. (H > 0,  (S >0

b. (H < 0,  (S >0

c. (H < 0, (S >0

8. El valor de la Energía libre estándar de formación es igual a cero sólo:

a. Para la forma más estable de los elementos,

b. Siempre que un proceso sea cíclico

c. Cuando en la reacción los gases están medidos a 1 atm de presión.

9. Al aumentar la temperatura, la entropía:

a. Disminuye

b. Aumenta

c. No se modifica.

10. En qué condiciones puede ser espontáneo un proceso donde la entropía disminuye:

a. Siempre y cuando la variación de la entalpía sea menor que cero y la temperatura sea baja.

b. Siempre y cuando la variación de la entalpía sea mayor que cero, no importa la temperatura.

c. Si pierde entropía, entonces nunca será espontáneo.
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